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Objetivos Generales: Al finalizar este entrenamiento el participante, conocerá el di-
seño de moldes para inyección de plástico, de tal forma que pueda detectar los ele-
mentos necesarios para generar un molde robusto, el principio y funcionamiento de 
las partes de un molde, materiales para la construcción, acabados; así como las dife-
rencias y ventajas de los moldes de colada fría y colada caliente 

Dirigido a: Taller de Moldes, Ingenieros, técnicos de Mantenimiento, Producción, Di-
señadores, Calidad, Gerencia, Procesos, Proyectos y cualquier persona interesada en 
el tema de Moldes para Inyección 

Duración: 24 Horas 

Nosotros no 

te capacitamos 

te especializamos. 

https://unoconvenciones.com/cursos.php


Costo por Participante: 25,500 + IVA 
Fecha: 1 al 3 de Julio del 2026 
Horario: 9:00 a 18:00 Horas 
Lugar: Hotel Hampton Inn 
Carr. 45 Silao-León Km. 152+550, Predio Rosa de Castilla 
Silao, Gto. México CP 36129 

Incluye: 
Constancia de Participación 
Material de apoyo 
Coffee Break y Comida 
Internet y estacionamiento 

Calendario Completo 
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